

1

Jmenuju se Hazel Wongová a jsem detektiv.

Když jsme s Daisy poprvé začaly vyšetřovat, jednoduše se nezdálo možné, že by někdo jako já vůbec *dokázal* vyřešit nějakou záhadu. Ale teď si svůj život nedokážu představit bez Daisy Wellsové a detektivního klubu, bez podivných událostí, hrozného nebezpečí a strašných, mrazivých překvapení. V pokročilém stadiu případu pokaždé nastane chvíle, kdy si pomyslím, že další záhadu už odhalit nechci. Přesto, jakmile pomine několik měsíců bez vraždy, krádeže nebo únosu, začnu si připadat, jako by mi něco scházelo.

I na poměry detektivního klubu však právě prožíváme ty nejvíc vzrušující týdny. Jsme řádnými členkami skutečného divadelního spolku, a tudíž ještě blíž tomu stát se dospělými – a opět jsme se ocitly tváří v tvář hrůznému a šokujícímu zločinu. Připadám si

skoro jako jedna z hrdinek Daisyiných mysteriózních románů.

Knižní hrdinka by na nose samozřejmě neměla pupínek, neměla by tak v oblibě dorty (tenhle rozdíl mi až tolik nevádí: spousta knižních hrdinek podle mě dostatečně nejí) a neměla by problém si zapamatovat svou repliku. Všechny tyto tři požadavky nesplňuju, a dokonce i Daisy, se svou bezchybnou pletí a záplem pro drama, zbožňuje dorty. Takže je jasné, že jsme z masa a kostí a opravdu čelíme našemu *sedmému* případu vraždy. Pamatuju si ty časy, kdy jsem byla překvapená, že jsme se vůbec dostaly k třetímu.

Měla bych vysvětlit, jak se vůbec stalo, že zatímco sedíme v zaprášeném hledišti divadla Rue, kde to voní po líčidlech, na jevišti podupává robustní policista v modré čepici a křičí na nás, abychom *zůstali sedět na místech a nikam nechodili*.

Ovšem že ten policista je dnes tady, stejně jako my, kvůli té mrtvole – což se nepíše zrovna snadno. Mrtvá těla jsou pokaždé otravná. Z toho všeho, co s Daisy děláme, jsou pro mě mrtvá těla nejmíň oblíbená. Když tohle řeknu, Daisy se mnou občas ztratí trpělivost. Ale přece jenom jsem ráda, že mě znepokojují. Nebyla bych tak dobrý detektiv, kdybych se přestala zajímat o oběti. Na vraždách *záleží* a to, že nás trápí, nám pomáhá vyřešit každý případ.